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IN MEMORIAM 

 

Branislav Stojanović  

(1949-2005) 

 

Branislav Stojanović rođen je 23. novembra 1949. godine u Osijeku, gde je 

završio osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirao je na Geografskom fakultetu 

u Beogradu 1972. godine sa temom diplomskog rada "Urbani razvoj 

Osijeka". Poslediplomske studije (smer stanovništvo), na Odseku za 

geografske nauke PMF-a u Beogradu, završava 1978. godine sa 

magistarskim radom na temu "Funkcije Osijeka i njihov uticaj na 

stanovništvo grada". 

Godine 1973. primljen je za stalnog saradnika u Centru za analizu i 

projektovanje prostornih sistema Instituta za sisteme planiranja i upravljanja, 

a od oktobra 1974. godine radi kao asistent-pripravnik u Institutu za turizam 

i prostorno planiranje Odseka za geografske nauke Prirodno-matematičkog 

fakulteta u Beogradu. Godine 1979. primljen je za asistrenta na Odseku za 

turizmološke nauke PMF-a. Kao asistent na grupama za geografiju i turizam 

PMF-a učestvovao je u izvođenju nastave iz više predmeta: Statistike, 

Demografije, Geografije stanovništva, Geografije naselja i Kartografije. Od 

školske 1979/80 do 1990/91. učestvovao je i u izvođenju nastave iz 

predmeta Urbani sistemi na Arhitektonskom fakultetu u Beogradu.  

Od 1985. godine prelazi u Centar za demografska istraživanja Instituta 

društvenih nauka iz Beograda, a 1988. odlazi u Geografski institut "Jovan 

Cvijić" Srpske akademije nauka i umetnosti, gde ostaje do svog poslednjeg 

radnog dana. U periodu 1990-1992. radi i u Centru za demografska 

istraživanja IDN-a, gde je neko vreme bio i v.d. upravnika Centra.  

U okviru naučno-istraživačkog rada Branislav Stojanović bio je angažovan 

kao stalni saradnik Instituta za geografiju, Instituta za turizam, Centra za 

demografska istraživanja i Geografskog instituta "Jovan Cvijić" SANU na 

realizaciji većeg broja istraživanja, od kojih su neka bila i međunarodnog 

karaktera, kao na primer "Population and Development in Southern Europe" 

koji je finansirala UN Economic Commission for Europe, a realizovala 

grupa naučnih institucija iz nekoliko evropskih država.  
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Učestvovao je na realizaciji više projekta Ministarstva za nauku i tehnologiju 

Republike Srbije realizovanih u Geografskom institutu (Geografske promene 

u Srbiji u toku socijalističke epohe i fundamentalna istraživanja, Geografske 

pojave i procesi u Srbiji, Razvojno-programske i fundamentalno-aplikativne 

naučne osnove ubrzanog razvoja šarplaninskih župa – Gora, Opolje i Sredska, 

Opština Štrpce – kompleksna naučna studija o prirodnim, demografskim, 

društveno-ekonomskim, prostornim i kulturnim osnovama razvoja, 

Geografska regionalizacija Srbije).  

Kao spoljni saradnik bio je angažovan na izradi više urbanističkih i 

prostornih planova koje su realizovale institucije iz Beograda (Arhitektonski 

fakultet, IAUS, RO Ahitektura i urbanizam), Zagreba (Urbanistički institut 

Hrvatske), Osijeka (Zavod za urbanizam i izgradnju Osijeka) i Novog Sada 

(Zavod za urbanizam SAPV).  

Branislav Stojanović bio je autor/koautor većeg broja naučnih radova (dve 

monografije nacionalnog značaja, jednog srednješkolskog udžbenika i preko 

30 poglavlja u monografijama, preglednih članaka i originalih naučnih 

radova publikovanih u časopisima nacionalnog i međunarodnog značaja) i 

stručnih radova (u studijama i elaboratima urbanističkih i prostornih 

planova, kao i studijama drugih namena). Aktivno je učestvovao u radu više 

simpozijuma, naučnih skupova i kongresa. Branislav Stojanović bio je 

dugogodišnji aktivni član Srpskog geografskog društva i Društva demografa 

Srbije. 

Marina Todorović 




